Gelenek ile gelecek arasında bir sosyal köprü...
Kuruluşunun 50. yılını kutlamaya hazırlanan Ataköy Lisesi (Ataköy Anadolu Lisesi), yarım asırlık tarihini derneği ile taçlandıracak. Eski mezunlarından Mert EREL öncülüğünde atılan adımlar neticesinde hazırlıkları tamamlanan derneğin yönetim kurulu da Esra POLAT SÜTÜKARCI, Necla Dilan BUCAK ARSLAN, Lale ÜNAL, Yeşim DERİNPİKAL, Önder DEMİR ve Nüket ÇİFTÇİ DÖRTKARDEŞLER’den oluştu.
Ataköy Liseliler Derneği (ALD) için başta tüzük olmak üzere olmak üzere pek çok alanda yapılan çalışmalar büyük ölçüde tamamlandı ve 12 Ocak 2025’te gerçekleşecek açılış için geri sayım başladı. Ataköy Anadolu Lisesi’nde düzenlenecek geniş katılımlı bir organizasyon ile lanse edilecek dernek, bazı konularda öncü uygulamalara imza atacak. Üyeleri ve lise arasında ekonomik, sürdürülebilir sosyal bağ ve yardımlaşma alanında köprü olmayı hedefleyen dernek, ortak paydanın Ataköy Lisesi olacağı yepyeni bir dizi sosyal oluşumu da pratiğe dökecek.
ALD Atakart, ALD Dönüşüm, ALD Akademi, ALD Life gibi örneğine pek rastlanmayan uygulamalar ile üyelerini desteklemeye yönelik projeler geliştiren dernek, sağlayacağı farklı burs olanakları ile de mevcut öğrenciler ve üyelerinin yanında yer alacak. ALD TV ile sosyal platformlar üzerinden profesyonel kalitede yayın yapmaya hazırlanan dernek, bu alanda da öncü olacak. Klasik dernek anlayışının geleneksel çizgisini çağımızın gerek ve gerçekleri ile harmanlamaya hazırlanan ALD, sosyal sorumluluk projeleri ile de adından söz ettirecek.
Saat: 13.00
Yer: Ataköy Anadolu Lisesi Kapalı Spor Salonu
Organizasyon: ALD
